
Eleitores duvidam ou rejeitam
candidatos nos EUA

Eleições nos Estados Unidos

Washington, 03 de abril (RHC) Uma pesquisa Gallup divulgada na quarta-feira constatou que quase 30%
dos eleitores nos Estados Unidos consideraram que nem Biden nem Trump estariam à altura de
comandar os destinos da nação caso ganhassem as eleições.

O número de entrevistados que duvidam de ambos os candidatos também aumentou, de 25% em 2020
para 29% neste mês.

Alguns acham dentro dessa própria percepção, que Trump seria mais eficaz do que Biden (35% a 30%).



A pontuação representa uma insatisfação crescente entre os eleitores, especialmente os moderados e
independentes, com os candidatos dos dois principais partidos e ressalta o impacto que os candidatos de
terceiros poderiam ter na eleição de 2024.

Perto de 42% dos independentes disseram que nem Biden nem Trump dariam um bom presidente, e
apenas um quarto do grupo ficou do lado de qualquer um dos adversários.

Dos que disseram que achavam que nenhum dos dois seria um bom presidente, quase metade (46%)
antecipou que votaria em um candidato de terceiro partido.

Embora nenhum dos candidatos do terceiro partido esteja disputando a vitória em qualquer estado, o
grupo pode desempenhar um papel importante como um spoiler na eleição de novembro.

Esse é o caso do independente Robert Kennedy Jr., que tem apoio de dois dígitos e já anunciou sua
companheira de chapa nessa corrida que  não tem chance de vencer.

Biden e Trump garantiram no início do ciclo das primárias o número de delegados necessários para
conquistar a indicação presidencial de seus respectivos partidos, que se tornará oficial no verão. (Fonte:
PL)

 

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/351275-eleitores-duvidam-ou-rejeitam-candidatos-nos-
eua

Radio Habana Cuba

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/351275-eleitores-duvidam-ou-rejeitam-candidatos-nos-eua
https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/351275-eleitores-duvidam-ou-rejeitam-candidatos-nos-eua

